

## Jegyzőkönyv a Kutyamenhely Alapítvány Kuratóriumi üléséről

mely készült 2022. július 6. napján 17:00 órai kezdettel a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (9700 Szombathely, Kossuth utca 1-3. szám alatt, első emeleti kisterem helyiségében.

Megjelentek: Németh Tamás a Kutyamenhely Alapítvány elnöke  
Varga Gábor kuratóriumi tag  
Asbóth Péter kuratóriumi tag  
dr. Ipkovich Eszter kuratóriumi tag  
vendégként dr. Neményné Czeglédi Edina az Állatvédők Vasi Egyesülete képviselőjében

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Képviselői Osztály	
Érkezett: 2022. 09. 28.	Melléklet(db): -
Ikt.szám: 1559-4	Ea: SZ A

Nem jelent meg dr. Varjú Gábor kuratóriumi tag.

A jelenlévők egyhangúlag megválasztják jegyzőkönyvvezetőnek dr. Ipkovich Eszter kuratóriumi tagot, egyhangúlag megválasztják jegyzőkönyv hitelesítőnek Varga Gábor kuratóriumi tagot, valamint egyhangúlag megválasztják levezető elnöknek Németh Tamás elnököt.

Az elnök elmondja, hogy a meghívókat törvényes időben elektronikusan megküldte a kuratóriumi tagok részére.

Az elnök az első napirendi pont keretében röviden ismerteti a korábban elkészült és a tagok által jóváhagyott éves beszámolót és a közhasznúsági mellékletet.

Ezt követően szavazásra bocsátja, az éves beszámoló és közhasznúsági melléklet jóváhagyásának megerősítését.

**A jelenlévők egyhangúlag szavaztak, és 4 igen szavazattal az éves beszámoló és a hozzá tartozó közhasznúsági melléklet jóváhagyását megerősítették.**

A második napirendi pont keretében az elnök beszámolt az előző kuratóriumi ülés óta végzett alapítványi munkáról.

Az elnök elmondja, hogy a Szombathely külterületi 0787/8 hrsz.-ú, 5566 m<sup>2</sup> terület nagyságú ingatlan vonatkozásában – melyet a Közgyűlés az Állatvédők Vasi Egyesülete és a Kutyamenhely Alapítvány feladatainak ellátása céljából adott használatba – a projekt II. szakasza pénzhiány okán közrekezd, nem lehet fejleszteni, mert a terület nincs kivonva a művelési ág alól.

Ellenben a röpde, az orvosi konténer elkészült, és három fa konténer került elhelyezésre. Az I. projekt ezzel befejeződött.

Az elnök elmondja, hogy a művelési ág kivonásának ügye Sütő Gabriella főépítész asszony előtt van folyamatban, vele kell kommunikálni annak érdekében, hogy a kivonatás előre haladjon.

**A jelenlévők a második napirendi ponthoz tartozó, az előző kuratóriumi ülés óta végzett alapítványi munkáról szóló beszámolót négy igen szavazattal elfogadták.**

A harmadik napirendi pont keretében az elnök beszámolót tart az Alapítvány 2022. évre vonatkozó gazdálkodási tervéről.

Az elnök elmondja, hogy mivel a fenntartó Önkormányzat emelt összegű hozzájárulást teljesített az Alapítvány részére, felmerült az igény, hogy a Kutyamenhely Alapítvány alkalmazásában álló, de az Ábránd Állatotthonban dolgozó alkalmazott bérezését korigálni kellene. A jelenlévők egybehangzóan kifejezték azon szándékukat, hogy az alkalmazottat többlet juttatásban kell részesíteni, amennyiben a költségvetési egyensúlyt ezt lehetővé teszi.

Az Önkormányzati hozzájárulás összege 3,5 millió forint, melyhez hozzáadódott 1 millió forint összegű adomány. A gazdálkodást így 4,5 millió forintból kell megoldani.

A jelenlévők rögzítik, hogy Németh Szilárd kormánybiztos bejelentéséről, miszerint a Kormány új szabályozást vezet be a rezsiköltségek vonatkozásában, tudomásuk van. A bejelentés kapcsán számolni kell azzal, hogy az Állatotthon fenntartási költségei jelentősen megnövekednek az elkövetkezendő hónapokban, időszakban.

A szennyvíz szippantás költsége 15.000,- Ft-ról 45.000,- Ft-ra változott, és mivel lyukas a tartály, és beszívárog az esővíz, többször szükséges üríteni a tartályt. A tartály javítását sürgősen el kell végezni.

Ha havonta történik a szennyvíz szippantás, akkor ez éves szinten 600.000,- Ft-ot jelent. A villanszámla jelenleg 41.000,- Ft / hó, ami szintén 600.000,- Ft-os kiadást jelent. A vízdíj 100.000,- Ft, a szemétszállítási díj 400.000,- Ft évente. A bérköltség közel 2.200.000,- Ft.

Gyors számításokat végezve azt jelenti, hogy optimális esetben körülbelül 300.000,- Ft az az összeg, amit az Alapítvány képes lehet többlet díjazásra fordítani.

Az elnök elmondja, hogy adómentes többlet juttatásként ruhapénz adható, ezt a lehetőséget meg kell említeni a munkavállalónak, hogy igénybe kívánja-e venni. Az elnök egyebekben vállalja, hogy a könyvelőtől e kérdéskörben további információkat kér.

Az elnök megemlíti továbbá, hogy a 427/2019.(IX.26.) Kgy.sz. határozat 6. pontjára tekintettel fel kell hívni a Polgármester figyelmét, hogy információs táblákon szerepeltesse az Önkormányzat által alapított Kutyamenhely Alapítványt.

**A jelenlévők a harmadik napirendi ponthoz tartozó, az Alapítvány 2022.-es évre vonatkozó gazdálkodási tervéről szóló beszámolót négy igen szavazattal elfogadták.**

A negyedik napirendi ponttal kapcsolatban, az Alapítvány és az Állatvédők Vasi Egyesülete közötti együttműködési megállapodás megvitatása kapcsán felmerül az a probléma, hogy a kommunikáció az Együttműködési megállapodásban foglaltak ellenére nem kifogástalan.

Fontos kérdésként merül fel, hogy előző pontban foglalt napirendi pontban részletezett anyagi forrás kimerülése esetén az ÁVE esetlegesen anyagi adománnyal is tudja-e támogatni az Alapítványt, ha a kiadások túlmutatnának a vagyonon, és a rezsiköltségek kiegyenlítése valamilyen nem várt esetben veszélybe kerülne.

A jelenlévő tagok és a vendég azt az álláspontot fogadják el, hogy az együttműködést és az információáramlást javítani kell az Alapítvány és az Egyesület között.

A jelenlévők a negyedik napirendi ponthoz tartozó, az Alapítvány és az Állatvédők Vasi Egyesülete közötti együttműködés megvitatása kapcsán felhangzott felvetéseket négy igen szavazattal elfogadták, így az együttműködés és a kommunikáció javítása mellett döntöttek.

Az Egyebek napirendi pont keretében Németh Tamás elnök bejelentette, hogy az elnöki tisztségéről 2022. december 31. napjával lemond.

A bejelentést a jelenlévők tudomásul vették.

A jelenlévők a fentiekén túlmenően egyebet megvitatni nem kívántak, a jegyzőkönyvet 18:30-kor lezárták.

K.m.f.

.....  
Németh Tamás  
Kutyamenhely Alapítvány elnöke

.....  
Varga Gábornak  
kuratóriumi tag, jegyzőkönyv hitelesítő

